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Participações por bairro

Icaraí Santa Rosa

Itaipu Piratininga

Fonseca Ingá

Centro São Francisco

Camboinhas São Domingos

Serra Grande Charitas

Engenho do Mato Barreto

Badu Vital Brazil

Itacoatiara Cafubá

Maria Paula Outros



Perfil dos participantes

Cor/Raça

Branco

Pardo

Não declarado

Preto/Negro

Outro

Gênero

Masculino

Feminino

Outro

Faixa etária

20-29

30-39

40-49

> 50

< 19



Perfil dos participantes

Escolaridade

Curso superior completo

Mestrado

Curso superior incompleto

Ensino médio completo

Doutorado

Ensino médio incompleto

Ensino fundamental completo

Indisponível

Ensino fundamental incompleto

Em que tipo de habitação você mora?

Apartamento

Casa

Outros



Serviços públicos municipais

Você já precisou aprovar/legalizar um 
projeto de edificação (construção) na 

Prefeitura?

Não Sim

Qual tipo de projeto de edificação 
(construção)?

Casa

Edifício

Comércio/Serviço

Outros

Como você avalia sua experiência com a 
prefeitura (Secretaria de Urbanismo e 

Mobilidade) ao realizar essa solicitação?

Ruim

Razoável

Boa



Informações regionais

Quais serviços são desejáveis no seu bairro?

Serviços de alimentação (bares, restaurantes, supermercados, padarias)

Serviços farmacêuticos

Serviços de educação

Serviços veterinários

Esporte e lazer

Serviços médicos e hospitalares

Serviços de hotelaria e hospedagem

Os serviços acima estão a mais de 10 minutos de distância da minha casa

Quais serviços você consegue acessar no seu bairro, 
mas considera usos não desejáveis?

Todos os serviços são desejáveis

Serviços de alimentação (bares, restaurantes)

Serviços farmacêuticos

Serviços de educação

Serviços veterinários

Esporte e lazer

Serviços médicos e hospitalares

Serviços de hotelaria e hospedagem

Todos estes usos são indesejáveis no meu bairro



Rotina de trabalho

Você trabalha em Niterói?

Não Sim

Em qual bairro da nossa cidade fica seu 
trabalho?

Centro

Icaraí

Santa Rosa

Itaipu

Piratininga

São Francisco

Fonseca

Outro

Você gostaria de morar no mesmo bairro 
em que trabalha? 

Sim Não



Qualidade de vida

O que mais te traz vontade de 
caminhar por uma rua?

Segurança

Calçadas livres

Arborização

Iluminação

Lojas/comércios

Ciclovia

O que te traz mais insegurança e/ou 
desconforto ao andar por uma rua?

Estado de
conservação das
calçadas

Falta de
comércio e
movimentação
noturna
Falta de
arborização

Muros altos,
fechados e/ou
sem visão para
rua

Como você vê o seu bairro em relação à 
qualidade ambiental?

Com pouca
iluminação
Com muitas
construções
Muito arborizado

Bem ventilado

Pouco
arborizado
Bem iluminado

Com pouca
ventilação
Com muitas
áreas vazias



Qualidade de vida

Como você acha que essa medida contribui com a nossa cidade?

É uma medida essencial para preservar as
áreas verdes da cidade e garantir um ambiente
mais equilibrado e sustentável

Acredito que a facilitação do acesso ao
transporte público e a melhoria na mobilidade
urbana são benefícios importantes dessa
medida

Contribui significativamente para melhorar a
qualidade de vida, ao proporcionar mais áreas
verdes e espaços de convívio

Acredito que essa medida não trará benefícios
significativos para a cidade

Pode contribuir positivamente para uma melhor
qualidade do ar, ao reduzir a pressão sobre as
áreas ambientais

Como você deseja o bairro em que mora daqui a 10 anos?

Espaço público agradável com a
preservação das áreas verdes

Com mais ciclovias

Com mais oferta de comércio e serviço

Com mais acesso ao transporte
público

Com as mesmas características que
existem hoje

Com mais pessoas morando



Mobilidade urbana

Qual o modo de transporte que você usa com mais 
frequência?

Carro

Ônibus

A pé

Bicicleta

Outros

Moto

Barca

Como você contribui com essa medida?

Já faço grande parte dos meus
deslocamentos a pé, de bicicleta
ou transporte público pensando
nesse tema

No meu bairro os serviços ficam
distantes para chegar a pé ou
de bicicleta, mas gostaria que
fossem próximos para acessá-
los a pé e de bicicleta

Não acredito que essas
mudanças contribuem para a
redução de emissão de gases

Não acredito em mudanças
climáticas



Equidade social

Em que locais da cidade você acredita que elas devam ser 
construídas?

Em prédios antigos
vazios/não utilizados

Nas áreas centrais

Nas áreas mais
baratas

Nas áreas mais
distantes

Nos bairros mais
residenciais

Nas vias/eixos de
grande circulação

O que você acha da aplicação desse recurso para superar a 
desigualdade social na nossa cidade?

Concordo, pois é necessário
para dar mais dignidade para
as pessoas mais vulneráveis

Concordo, porque é bom para
o desenvolvimento de toda
cidade

Discordo, pois todos os
recursos deveriam ser
utilizados em melhorias para
todos os cidadãos

Concordo, mas não quero
justificar

Discordo, pois é um recurso
de todos da cidade e não de
uma parte da população


